## TRANSMARFETAN CIA LTDA. RUC: 0791772192001

Dirección: Manuel Estomba 219 el Titta. Este y Napoleón Mera

## INFORME DE LABORES DE LA GERENTE GENERAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2015

## SEÑORES SOCIOS:

POR MEDIO DEL PRESENTE PONGO EN CONOCIMIENTO DE USTEDES LA SITUACION ECONOMICA Y FINANCIERA DE LA COMPAÑIA TRANSMARFETAN CIA. LTDA., LUEGO DE REVISAR LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2015, ASI COMO EL CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL PRESENTE EJERCICIO, CUMPLIMIENTO DE LA JUNTA GENERAL, INFORMACION SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS Y LAS PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LAS UTILIDADES.

TRANSMARFETAN CIA. LTDA., según escritura Pública del 05 de Junio del 2014, ante Notaria sexta del Cantón Machala, Doctora Lenny Blacio Pereira, e inscrita en el Registro Mercantil de Machala con el No.144 y anotada en el Repertorio bajo el No.2015 con fecha 5 de Junio del 2014.

La compañía desde que se constituyó viene cumpliendo con su actividad establecida en el estatuto social, esto es el transporte de carga pesada y cumpliendo con las obligaciones con los organismos de control.

La situación financiera de la compañía, mejoro en el presente ejercicio por lo que sus ingresos alcanzaron a cubrir sus egresos, por lo que el resultado es positivo.

La compañía cumple con las NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA (NIIF), de acuerdo a las Resoluciones de la Superintendencia de Compañías.

Mi gestión como Gerente General de la Compañía, se ha dado siempre en base a las leyes, reglamentos, resoluciones, el estatuto social y demás disposiciones de la junta general de socios.

Las perspectivas para el año 2016, esperamos que las ventas sean superiores a las del año anterior se mantenga estable, por los menos hasta fines del año.

Atentamente.

Manuela Eulalia Marfetán Merino

GERENTE GENERAL

Machala, 11 de Abril de 2016